

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY DNE 17. 6. 2022

Přítomní:

Mgr. Stanislav Boloňský, zástupce zřizovatele
Ing. Tomáš Martinec, Ph.D., zástupce zřizovatele
Mgr. Lenka Havlíková, zástupce rodičů
Mgr. Miroslava Renková, zástupkyně pedagogického sboru
Mgr. Tereza Drápalová Šajtarová, zástupkyně pedagogického sboru
PhDr. Ilona Němcová, ředitelka školy, host

Nepřítomný:

Ing. Jiří Šťastný, zástupce rodičů

Byly projednány 2 dokumenty:

- 1) Inspekční zpráva z března 2022
- 2) Zpráva o hospodaření školy

ad 1)

ČŠI provedla kontrolu v GJP po 8 letech v březnu 2022. Naposledy školu navštívila v roce 2014. Působila zde celkem 3 dny. Inspektoři hospitovali u spousty pedagogů, navštívili mnoho vyučovacích hodin. Nezaměřovali se konkrétně na nějaké předměty či obory. Pozornost směřovali k prvním a čtvrtým ročníkům, navštívili také ostatní. Ředitelce školy bylo doporučeno, aby i nadále posilovala práci s pedagogickým sborem, který ve školním roce 2021/22 mimo jiné absolvoval školení na nové metody ve výuce (od didaktika Roberta Čapka) a na formativní hodnocení, jehož druhý cyklus absolvují v srpnu 2022. Řady pedagogického sboru jsou rozšiřovány o mladé pedagogy.

Školská rada zhodnotila, jaká byla situace v tomto školním roce, je si vědoma nelehké situace v době trvání covidové pandemie, se kterou se školy potýkaly od podzimu až do poloviny února (karantény žáků i učitelů, administrativní zátěž pro učitele a ředitele, na něž byly kladeny vysoké nároky (museli testovat žáky, zapisovat výsledky do různých tabulek, systémů a provádět šetření ve třídách a trasování pro hygienické stanice)). Je si vědoma, že pedagogové museli vynaložit velké úsilí k zapojení žáků do vyučovacího procesu po téměř dvouleté covidové pauze. Žáci ztratili jak sociální, tak pracovní návyky.

Školská rada konstatovala, že nebyl dodržen šestiletý cyklus pravidelných inspekcí (orgán navštívil školu po 8 letech!) a byla narušena kontinuita šetření. Hloubková kontrola školy by měla trvat 4 dny, nikoliv 3 dny, jak bylo v případě GJP Mělník.

Školská rada doporučila, aby i nadále byli žáci vedeni ke kritickému myšlení, aby byl kladen důraz na vzájemné hodnocení a sebehodnocení a pěstování jejich kultivovaného projevu.

Školská rada bere na vědomí:

- 1) inspekční zprávu
- 2) koncepci školy pro období 2022-25, kterou hodnotí kladně
- 3) práci pedagogického sboru na nových pravidlech pro hodnocení, která by měla být uvedena v platnost v dalším školním roce

- 4) školská rada pozitivně hodnotí ředitelkou školy přijatá opatření, která vycházejí z inspekční zprávy

ad 2)

Školská rada projednala zprávu o hospodaření. Ve škole byla provedena finanční kontrola, která neshledala žádné nedostatky.

Školská rada doporučuje:

- 1) aby škola ve své prezentaci na veřejnosti zdůrazňovala kvalitní výuku jazyků, v nichž mají žáci řadu úspěchů, a kvalitní a rozmanité vybavení školy novými technologiemi.
- 2) aby byla ve výroční zprávě školy zdůrazněna nově možnost maturitní zkoušky z informatiky, která se poprvé uskutečnila na jaře v roce 2022. Tato zkouška se setkala s pozitivním hodnocením žáků i pedagogů.

Školská rada podporuje pokračování stávajícího vedení školy v dalším funkčním období.

Školská rada i nadále nabízí možnost scházet se víckrát za školní rok.

Školská rada se dotazovala na fungování školní jídelny, která je vedena externí firmou GTH. Situace ve školním stravování je stabilní a spokojenost strávníků je v normě.

Zapsala: Tereza Drápalová Šajtarová
Ověřila: Mgr. Lenka Havlíková

Mgr. Lenka Havlíková